



Выходит с 21 февраля 1923 года

# Истринские ВЕСТИ

www.istrinvest.ru

Общественно-политическая газета № 18 (12.379) 11 марта 2016 года



## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Житель Истры Иван Пурыхин, не растерявшись, самостоятельно принял роды у собственной жены в автомобиле по дороге в роддом | [Стр. 3](#)

В Истринском районе началась масленичная неделя. «Истринские вести» публикуют адреса и время проведения праздничных мероприятий | [Стр. 7](#)



Заслуженному тренеру России, почётному жителю Истринского района Алексею Ивановичу Холостову исполняется 80 лет | [Стр. 10](#)

## Красота объединяет мир

Финал конкурса «Краса Истры 2016» прошёл 6 марта в МВК «Новый Иерусалим». Конкурсы красоты в районе устраивались и раньше, но в профессиональном формате он в этом году проходит впервые

**В концертном зале музейно-выставочного комплекса «Новый Иерусалим» не осталось свободных мест, несмотря на то, что для мероприятия специально были добавлены несколько дополнительных рядов.**

Судить, кто же из 16 претенденток будет носить имя «Краса Истры-2016» организаторы пригласили звёздное жюри. В его состав вошли российский кинорежиссёр и сценарист Борис Грачевский, художник-модельер Елена Шипилова, певица Варвара, генеральный директор Fashion House Вадим Хусаинов, продюсер и творческий деятель Олег Чельшев, директор Model Style Group Алмаз Хусаинов и победительница конкурса «Miss Universe 2015» Вита Рой.

Участницы конкурса в первый раз появились на сцене в костюмах разных народов и национальностей, символизируя мир и единство между всеми народами. Здесь были русские, бразильские, украинские и ирландские национальные костюмы, а также одежды индейцев и индийцев и наряды Клеопатры и Афины Паллады.

Каждая из девушек не только представила свой наряд, но и объяснила, почему выбрала именно его.

– Я выбрала национальный индийский костюм – сари, так как эта страна очень близка мне по духу, – рассказала о своем костюме Алёна Заобурная, – и потому что в условиях бедности и нищеты этот народ всегда доброжелателен и никогда не падает духом. Я считаю, что мы также не должны никогда падать духом.

После того как девушки представили свои красочные образы и отправились за кулисы готовиться к следующим выходам, на сцену им пришли артисты. Первым из приглашенных гостей стал певец и композитор Вячеслав Мартов, исполнивший несколько своих песен, а после него выступила экстравагантная и запоминающаяся Viva Скрипка.

Затем участницы конкурса вернулись к зрителям, чтобы продемонстрировать своё умение работать в команде. Девушки представили коллективный танец, который они готовили на протяжении месяца.



Победительница конкурса «Краса Истры-2016» Александра Гуреева

[ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР.5](#)



**Из Истринского района в феврале-марте 2016 года поступило около 50 жалоб и предложений, связанных с состоянием дорог. Основная масса обращений – жалобы на плохую уборку снега и на колеи и ямы, образовавшиеся на дорогах после таяния снега.**

## Весна пришла, весне – дороги...

Дороги – четвёртая по значимости тема, на которую жители Подмосковья жалуются через портал «Добродел»

Большая часть обращений пришла из г.п. Дедовск. Например, Сергей Иванов в своем обращении написал, что на ул. Революционной – очень большие ямы и повреждения дорожного покрытия, размеры которых превышают допустимые значения, указанные в ГОСТе Р50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».

На плохое состояние дороги у своего дома пожаловался и другой дедовчанин, Александр. «Не чистят дорогу от мусоросборной площадки до жилого дома №26 по ул. Энергетиков. Невозможно проехать на машине: одни ямы и сплошной лед. Если на льду поведёт машину, то большая вероятность просто уехать в овраг, который находится на обочине дороги. Городская служба ни

разу за всю зиму не чистила данную дорогу», – написал он в своей жалобе.

Не меньше претензий к состоянию дорог и у жителей посёлков. «Очень плохо почистили дорогу в поселке Дедовской школы-интерната. Дорога вся в лужах и снежной каше. Кроме этого, дорога стала очень узкая из-за снежных сугробов по обочинам. И такая картина от магазина «Мини-маркет» и до Турово включительно. Прошу почистить дорогу как следует», – пишет на портале житель посёлка Вадим.

С такими же претензиями пришли жалобы от Владимира из пос. Снегири и от Екатерины Каплиной из пос. Троицкий. Жительница Троицкого уточнила, что на дороге из-за колеи не могут разъехаться машины, а после станции Манихино вообще «один сплошной лед и ямы, где можно оставить колеса».

На дорогу в Манихино пожаловалась и Алиса Майская с ул. Садовой СНТ «Мир». По словам девушки, на дороге, идущей параллельно железнодорожным путям, ужасные выбоины, минимум по 10 сантиметров. Алиса попросила принять «хоть какие-нибудь меры», на что получила ответ из «Мосавтодора». В нём сказано, что ремонт данного участка дороги будет сделан до 15 марта 2016 года. А на летний период этого года запланированы работы по ямочному ремонту картами на автодороге ММК – Манихино.

Ответ на свою жалобу получил и житель поселка Глебовский Александр Шмидт, сообщивший, что подъездная автодорога к рынку и ТЦ «ТОН» не соответствует требованиям ГОСТа.

В своем ответе заместитель руководителя администрации Истринского района Иван Синельников сообщил, что ре-

## ЗАГРУЗИ Добродел

**Мы**  
в Подмосковье

**РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ**  
на сайте  
[WWW.VMESTE.MOSREG.RU](http://WWW.VMESTE.MOSREG.RU)

Присылайте ваши жалобы или пожелания – **мы найдём решения.**

А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области

монт этого участка дороги запланирован на III квартал 2016 года. | **Екатерина ИВАНОВА, фото с портала «Добродел»**